

Vargha Mihály- Béla helyi tanácsos 2012. évi tevékenységi beszámolója

A 215/2001 helyi közigazgatási törvény 4. bekezdésének 51. cikkelye értelmében, helyi tanácsosi minőségemben közzéteszem 2012. évi beszámolómat.

1. A gyűléseken való tevékenységem

Helyi tanácsosi minőségemben 2012. június 28- december 31 közötti időszakban, a tizenhárom meghívásból kilenc ülésen vettem részt, amelyből négy rendes és négy rendkívüli tanácsülés. A tanácsülésekről, valamint a két szakbizottság (művelődési-, tudomány- és tanügyi, valamint területrendezési, várostervezési, környezetvédelmi és turisztikai szakbizottságok) kizárólag munkahelyi kötelezettségeim és elfoglaltságaim miatt hiányoztam.

Szavazataimmal támogattam minden olyan kezdeményezést, amelyet úgy ítélt meg, hogy városunknak és a benne élő közösségnek a harmonikus fejlődését elősegíti.

Igazgatói irodámban két polgártársam keresett meg tanácsosi minőségemben: az egyik a városban kialakítandó munkalehetőségek után érdeklődött, egy másik polgártársam a nem kormányzati jogi személyek, egyesületek vélt finanszírozási rendellenességeire hívta fel a figyelmemet.

2. A szakbizottságokban kifejtett tevékenységem

2012-ben két bizottságnak voltam tagja:

1. A 4. számú, művelődési-, tudomány- és tanügyi bizottság, ebben bizottsági elnök vagyok.

2. A 2. számú területrendezési, várostervezési, környezetvédelmi és turisztikai bizottságban rendes tagként tevékenykedem.

Mindkét bizottság munkálatain 4-4 alkalommal voltam jelen.

A 4. számú, művelődési-, tudomány- és tanügyi bizottságban Sztakics Éva polgármester helyettes asszonnyal három rendben vettem részt a Tamási Áron Színház vezetőtanácsi ülésein, egyszer a bemutatkozó, helyzetfelmérő ülésen, kétszer pedig a színház költségvetési és működési problémáinak orvoslására összehívott üléseken.

A tanácsos kollegáimmal közösen két munkanapon körbejártuk a város tanintézményeit, az óvodától a gimnáziumokig, hogy helyszínen tájékozódjunk a városi költségvetésbe sorolt intézmények valós gondjairól, eredményeiről, a beruházások állásáról, a gyerekek és a nevelők munkakörülményeiről. Személy szerint 14 helyszínen jártam és egy roppant tanulságos tevékenységnek tartom az ilyen jellegű kezdeményezéseket.

Mint helyi tanácsos az Ady Endre Líceumért felelek, résztvettem az iskolai évkezdésen, hosszasan elbeszélgettem az iskola igazgatójával az intézmény gondjairól-bajairól, majd bemutatta az iskola főbb objektumait, a tantermeiket.

Az utcanévadó bizottság tagja is vagyok, egy esetben vettem részt ülésen, mely alkalommal a bizottság a kvórum hiánya miatt döntésképtelen volt.

A 2 sz. területrendezési, várostervezési, környezetvédelmi és turisztikai szakbizottság négy ülésén vettem részt, ahol a problémahalmazból kitűnt a szépmezői ipari park létesítéséért beindított adminisztratív lépések megtétele, amelyet pozitív irányba sikerült kimozdítanunk.

Vargha Mihály tanácsos

